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Sonuçlar

Anket 345742

Bu sorgudaki kayıt sayısı: 10
Anketteki toplam kayıt: 10
Toplama göre yüzde: 100.00%
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A1 özeti

Yaşınız:

Yanıt Sayı Yüzde oranı
20-30 (A1) 1 10.00%  
31-40 (A2) 3 30.00%  
41-50 (A3) 2 20.00%  
51-60 (A4) 4 40.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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A2 özeti

Cinsiyetiniz:

Yanıt Sayı Yüzde oranı
Kadın (AO01) 1 10.00%  
Erkek (AO02) 9 90.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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A3 özeti

Eğitim durumunuz:

Yanıt Sayı Yüzde oranı
İlköğretim Mezunu (A1) 0 0.00%  
Lise Mezunu (A2) 1 10.00%  
Üniversite Mezunu (A3) 9 90.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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A4 özeti

Bu kurumdaki toplam hizmet süreniz:

Yanıt Sayı Yüzde oranı
(A1) 0 0.00%  
1-5 yıl (A2) 4 40.00%  
6-10 yıl (A3) 0 0.00%  
11-15 yıl (A4) 1 10.00%  
16-20 yıl (A5) 1 10.00%  
>20 yıl (A6) 4 40.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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B1(SC001)[Yüksekokulun fiziki şartlarından (Bina, ofis, laboratuvar gibi)]
özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı
Memnunum (A1) 5 50.00%  
Memnun Değilim (A2) 5 50.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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B1(SC012)[Yüksekokuldaki yöneticiler (Müdür, Müdür Yardımcıları, Bölüm
Başkanları, Program Sorumlusu) ile işbirliği içinde çalışmaktan] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı
Memnunum (A1) 9 90.00%  
Memnun Değilim (A2) 1 10.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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B1(SC022)[Yüksekokul sekreterliğiyle işbirliği içinde çalışmaktan] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı
Memnunum (A1) 4 40.00%  
Memnun Değilim (A2) 6 60.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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B1(SC032)[Yüksekokuldaki meslektaşlarım ile işbirliği içinde çalışmaktan]
özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı
Memnunum (A1) 9 90.00%  
Memnun Değilim (A2) 1 10.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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B1(SC042)[Yüksekokuldaki akademik personel ile işbirliği içinde
çalışmaktan] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı
Memnunum (A1) 9 90.00%  
Memnun Değilim (A2) 1 10.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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B1(SC052)[Yüksekokuldaki görev dağılımının çalışanların yetenek ve
niteliğine uygunluğundan] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı
Memnunum (A1) 3 30.00%  
Memnun Değilim (A2) 7 70.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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B1(SC062)[Kişisel olarak mesleki yeterliliğimden] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı
Memnunum (A1) 9 90.00%  
Memnun Değilim (A2) 1 10.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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B1(SC072)[Yüksekokuldaki iletişim, işbirliği ve dayanışma düzeyinden] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı
Memnunum (A1) 8 80.00%  
Memnun Değilim (A2) 2 20.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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B1(SC082)[Çalışmalarımdan dolayı gerçekleştirilen teşvik sisteminden
(Teşekkür ve tanıma gibi ödüllendirme mekanizmaları)] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı
Memnunum (A1) 3 30.00%  
Memnun Değilim (A2) 7 70.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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B1(SC092)[Yüksekokul tarafından mesleki olarak kendimi geliştirmek için
sunulan imkânlardan (hizmet içi eğitimler, kurum dışı eğitimler için verilen

destekler gibi).] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı
Memnunum (A1) 8 80.00%  
Memnun Değilim (A2) 2 20.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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B1(SC102)[Yüksekokul yönetiminin yönetim anlayışından] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı
Memnunum (A1) 9 90.00%  
Memnun Değilim (A2) 1 10.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  

                                      sayfa 17 / 30



Erciyes Üniversitesi Anket Sistemi
Erciyes Üniversitesi Halil Bayraktar Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksek Okulu İdari Personel
Memnuniyet Anketi

B1(SC112)[Yüksekokulun kurumsal yapısından] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı
Memnunum (A1) 9 90.00%  
Memnun Değilim (A2) 1 10.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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B1(SC122)[Yüksekokulun Kalite Güvence Sistemi çalışmalarının
başarısından] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı
Memnunum (A1) 9 90.00%  
Memnun Değilim (A2) 1 10.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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B1(SC132)[Yüksekokulda alınan kararlara idari personelin katılımının
sağlanmasından] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı
Memnunum (A1) 6 60.00%  
Memnun Değilim (A2) 4 40.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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B1(SC142)[Yüksekokulda alınan kararların şeffaflık ilkesine uygunluğundan]
özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı
Memnunum (A1) 7 70.00%  
Memnun Değilim (A2) 3 30.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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B1(SC152)[Yüksekokulda çalışanların görev tanımlarının açıkça belirlenmiş
olmasından] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı
Memnunum (A1) 7 70.00%  
Memnun Değilim (A2) 3 30.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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B1(SC162)[Yüksekokuldaki idari personel sayısının yeterliliğinden] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı
Memnunum (A1) 5 50.00%  
Memnun Değilim (A2) 5 50.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  

                                      sayfa 23 / 30



Erciyes Üniversitesi Anket Sistemi
Erciyes Üniversitesi Halil Bayraktar Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksek Okulu İdari Personel
Memnuniyet Anketi

B1(SC172)[Yüksekokuldaki idari personelin nitelik olarak yeterliliğinden] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı
Memnunum (A1) 8 80.00%  
Memnun Değilim (A2) 2 20.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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B1(SC182)[Yüksekokuldaki yaptığım görevlerin niteliğime uygunluğundan]
özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı
Memnunum (A1) 8 80.00%  
Memnun Değilim (A2) 2 20.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  

                                      sayfa 25 / 30



Erciyes Üniversitesi Anket Sistemi
Erciyes Üniversitesi Halil Bayraktar Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksek Okulu İdari Personel
Memnuniyet Anketi

B1(SC192)[Yüksekokuldaki mevcut görevimden] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı
Memnunum (A1) 7 70.00%  
Memnun Değilim (A2) 3 30.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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B1(SC202)[Yüksekokuldaki sosyal faaliyetlerden genel olarak memnunum.]
özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı
Memnunum (A1) 7 70.00%  
Memnun Değilim (A2) 3 30.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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B1(SC212)[Yüksekokuldaki çay ocağı hizmetlerinden] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı
Memnunum (A1) 10 100.00%  
Memnun Değilim (A2) 0 0.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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B1(SC222)[Yüksekokuldaki temizlik hizmetlerinden] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı
Memnunum (A1) 10 100.00%  
Memnun Değilim (A2) 0 0.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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B1(SC232)[Halil Bayraktar Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu mensubu
olmaktan] özeti

Yanıt Sayı Yüzde oranı
Memnunum (A1) 10 100.00%  
Memnun Değilim (A2) 0 0.00%  
Yanıt yok 0 0.00%  
Görüntülenmeyen 0 0.00%  
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